



h. sz. MELLÉKLET

KESZTHELYI POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZGAZDASÁGI OSZTÁLY

Emlékeztető

Tárgy: Magyar Máltai Szeretetszolgálat helyiségbérleti ügyei

A mai napon egyeztető tárgyalásra került sor a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-Dunántúli Régió Központjának képviselőjében Kozma Imre regionális ügyvezető, Vozár Péterné alpolgármester, Dr. Skoda Lilla aljegyző, valamint Jámbor Katalin vagyongazdálkodási ügyintéző részvételével.

Kozma Imre regionális ügyvezető tájékoztatta Keszthely Város Önkormányzata képviselőjét a szervezet életében történt személyi változásokról, valamint a szervezet felépítéséről.

Vozár Péterné alpolgármester tájékoztatást adott Keszthely Város Önkormányzata ingatlangazdálkodási koncepciójáról, ezen belül a Festetics Kastély körüli tömbben szereplő ingatlan-együttes lehetséges sorsáról.

Emellett ismertette az önkormányzat azon elképzeléseit, mely szerint a szociális szervezetek az összehangoltabb feladatellátás érdekében lehetőség szerint egy helyiségcsoportban, vagy egymás közelében kerüljenek elhelyezésre. Mindez várhatóan azt eredményezi, hogy a Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által használt helyiségek más irányú hasznosítására is sor kerül.

Vozár Péterné alpolgármester hangsúlyozta, hogy Keszthely Város Önkormányzata minden lehetséges eszközzel támogatja a szolgálat működését, ezért felajánlotta, hogy amennyiben a hasznosítási elképzelések olyan stádiumba jutnak, vagy a szolgálat igényeinek megfelelő helyiség üresedik meg, úgy annak bérleti jogát biztosítja.


Kozma Imre regionális ügyvezető tudomásul vette az elhangzottakat, tájékoztatást adva arról, hogy a 30 m²-es helyiségre a 2021. március 31-én lejáró bérleti szerződést követően nem tartanak igényt, azt a bérleti jogviszony megszűnésekor az önkormányzat rendelkezésére bocsátják. A cserehelyiség lehetséges megoldásának ismeretében nem zárkózott el egy bérleményváltástól, amennyiben a cserehelyiség a feladatellátás követelményeinek megfelel.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Az elhangzottak összegzéseként felek megállapodtak abban, hogy a Szalasztó u. 12. sz. alatti, 104 m², alapterületű, valamint a Szalasztó u. 16. sz. alatti 56 m² alapterületű ingatlan bérletét további egy évvel, 2021. október 31-éig meghosszabbítják a szerződő felek azzal, hogy ezen időtartamon belül a bérleti szerződést az önkormányzat megfelelő cserhelyiséget biztosítása mellett – 30 napos határidővel – felmondhatja.

Keszthely, 2020. október 14.

Az emlékeztetőt készítette:


Jámbor Katalin
vagyongazdálkodási ügyintéző



Keszthely, a Balaton fővárosa